
Dzień dobry! kl. IVf, IVg 

 

Przesyłam rozwiązania do Zagadnienia 5 

Jeżeli macie błędne odpowiedzi proszę poprawić. 

 

Zadanie 1. 

a) później, jurze, piaski i gliny 

b) wapienie są młodsze od bazaltów a starsze od piasków i glin 

 

Zadanie 2. 

a) wapienie, jura 

b) perm 

c) warstwa A jest starsza od wapieni jurajskich a młodsza od łupków 

 

Zadanie 3. 

Piaskowiec – pozostałe to skały przeobrażone 

Kwarcyt – pozostałe to skały osadowe chemiczne 

Gaz ziemny – pozostałe to skały osadowe lite 

 

 

Uwaga  do zad.1  

Jeżeli uskok przecina warstwy skalne to musi być od nich młodszy. 

Powierzchnia zrównania to jest powierzchnia ścięta erozyjnie. 
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